



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÖZGYŰLÉSÉNEK

HUMÁN BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 15elot73.

MELLÉKLET: - db

TÁRGY: Az Alisca Nyilai Íjász Egyesület Lőtérhasználatra vonatkozó kérelme

ELŐTERJESZTÉS

a Humán Bizottság

2015. szeptember 7-i rendkívüli ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: Asztalos Adrienn sport és ifjúsági referens

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Új: Alisca Nyilai Íjász E.
R101
Hát ad: hát ad nélkül.

~~ú: Anabala A~~

FC
ÉRKEZETT
2015 AUG 28.
21957

Lőtérhasználati kérelem

Tisztelt Elnök asszony!

Piros László, az Alisca Nyilai Íjász Egyesület elnöke azzal a kéréssel fordulok a T.Elnök asszonyhoz, hogy az egyesület által évek óta használt és gondozott Lisztesvölgyi lőtér íjászati célra használt területének valamint a „felső” területen található épületnek és a főépület II-es szektorának a használatát biztosítani szíveskedjék számunkra.

Egyesületünk hat évvel ezelőtt vette gondozásba ezt a területet valamint a rajta található felső, elhagyott épületet, amely előtte légpuskás gyakorlópálya volt. Az épületet elhanyagolt állapotban vettük át, a külső területet úgyszintén. Tagságunk a reá azóta is jellemző nagyfokú összefogással és rengeteg ráfordított munkával használhatóvá tette úgy az épületen belüli, mint az épületen kívüli állapotokat. Sajnos az épületbe beszivárgó vízesedést, ami a legkisebb eső esetén már jelentkezik nem tudtuk orvosolni de az ott tartott eszközeinket kissé megemelve, raklapokra helyezve zavartalanul tudjuk tárolni. 2014 nyarán megkeresésünkre bejárást tartott a területen az Önkormányzat Műszaki osztályvezetője és egy munkatársa, akik fotókkal támasztották alá, hogy a felső épületrészre ráomlott löszfal valóban igényel földmunkát, nem maradhat így, hiszen a vízelvezetés a leomlással gyakorlatilag megszűnt, tehát azonnal az épületbe folyik a csapadék. Sajnos azóta is hiába várjuk, hogy történjék valami...

Viszont továbbra is a legkisebb eső esetén is azonnal elönti az épületet a víz. Balesetvédelmi okokból az egyesületünk lelkes tagjai a szülőikkel egyetemben sajnos nem merünk nekilátni a leomlott föld eltávolításának. Nem szeretnénk, ha tragédiával végződne a dolog...

Egyesületünk eszközállománya jelentős (több milliós értéket képvisel) ezért az épületre továbbra is nagy szükségünk volna, hiszen ezekkel az eszközökkel országos és nemzetközi íjászversenyeket rendezünk, melyek rendkívüli érdeklődésre tartanak számot idehaza és a környező országok íjászaik körében egyaránt.

Edzéseinket a lőtér épületén kívüli területen tartjuk. Ezekre a foglalkozásokra heti több alkalommal a régiókn számos településéről érkeznek íjászok, mindent korosztály képviselőiben. Főként az utánpótlás nevelés az Alisca Nyilai fő profilja, tehát elsősorban az iskolás korú fiatalokat tanítjuk e remek sportra. Edzéseinket a szekszárdiakon kívül Döbröcközről, Tolnárról, Faddról, Bátaszékről, Kajdacsról, Alsónánáról, Kistormásról, Lengyelről, Aparhantról, Pécsről (!) és Kiskunhalasról (!) is rendszeresen látogatják. Ennek eredményeképpen az elmúlt évek során fiataljaink valamint felnőtt íjászaink is számtalan országos és nemzetközi sikernek örülhettek! Többek között több országos bajnoki címet, Diákolimpiai győzelmet és egy Európa Bajnoki címet is hoztak városunknak ezek a sportolók!

Ezeknek az eredményeknek az eléréséhez rendkívüli szükség volt a nyugodt, kulturált körülményekre, amelyhez viszont elengedhetetlenül fontos volt és továbbra is fontos volna, hogy ideális környezetben készülhessenek fel íjászaink a komoly megmérettetésekre.

A főépületben az „egyes szektort” a Rendőrség használja. A 2-es szektor viszont kihasználatlan.

Egyesületünk létszáma az utóbbi évben jelentősen megnőtt, immár hetvenen vagyunk ezért amennyiben nincs egyéb terve a 2-es szektorral az önkormányzatnak, úgy kérnénk szépen a lehetőséget arra, hogy nagyobb létszámú edzéseink esetén ezt a területet is igénybe vehessük.

Természetesen vállaljuk a terület rendben tartását is.

Környezetünket, a lőtér és az épületet erőnkhez mérten évek óta ápoljuk, rendben tartjuk. Rendszeresen fűvet nyírunk, takarítunk. Sőt társadalmi munkával saját költségünkön egy igényes „tábori WC-t” valamint a vízelvezető árkon egy „kishidat” is építettünk. Igyekszünk tehát meghálálni az Önkormányzat nagyvonalúságát, hogy a lőtér használatát évek óta biztosítja egyesületünk részére. Kérjük, hogy az Alisca Nyilai ÍE sikeres működése, fenntarthatósága érdekében továbbra is biztosítsák nekünk ezeket a lehetőségeket! Cserében természetesen egyesületünk is vállalja, hogy a lőtér számunkra biztosított részét a továbbiakban is gondozza, ápolja.


Ezzel kapcsolatban is volna kérdésünk... A lőtéren lévő szolgálati lakásban lakik Balogh László.

Az volna a kérdésünk, hogy a területre vonatkozó fűnyírás milyen mértékben az íjászok feladata és mekkora területet kell Balogh Lászlónak nyírnia. Ebben ugyanis a mai napig semmilyen támpontunk nincs és Balogh úr kizárólag csak az ablaka alatti másfél méteres sávot hajlandó rendben tartani.

Mi természetesen vállaljuk, hogy a terület többi részét gondozzuk, de szeretnénk tudni, hogy ez így rendben van e?

Együtműködésükre számítva kérjük a lőtér továbbiakban történő használatát engedélyezni szíveskedjenek.

Köszönettel: Alisca Nyilai Íjász Egyesület


Piros László-elnök



Szekszárd 2015 08.28.

Határozati javaslat

Tárgy: Az Alisca Nyilai Íjász Egyesület Lőtérhasználatra vonatkozó kérelme

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága javasolja a Gazdasági és Pénzügyi Bizottságnak, hogy járuljon hozzá ahhoz, hogy az Önkormányzat az Alisca Nyilai Íjász Egyesület részére az önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező, Szekszárd, belterület 7605 hrsz-ú 8400 m² alapterületű „gazdasági épület, udvar, lőtér” megnevezésű ingatlanból, további egyeztetés alapján a megállapított ingatlan részt edzés és versenygyakorlatok végrehajtásának céljából határozott időre térítésmentesen bérbe adja.

Határidő: 2015. szeptember 7.

Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna elnök